

# SPORTUL POPULAR

ORGAN AL UNIUNII DE CULTURĂ FIZICĂ ȘI SPORT DIN REPUBLICA SOCIALISTĂ ROMÂNIA

Anul XXI — Nr. 4832

★

Marti 30 noiembrie 1965

★

4 pagini 25 bani



## Dinamo București pleacă la Zadar pentru meciul retur din „C. C. E.” la baschet

Astăzi pleacă spre Zadar campionii țării la baschet, dinamoviștii bucureșteni, care vor susține sâmbătă 4 decembrie meciul retur cu campioana Iugoslaviei în cadrul turului al II-lea al „C.C.E.”. Antrenorul Dan Niculescu ne-a anunțat că vor face deplasarea următorii jucători: Spiridon, Albu, Cernea, Novac, Dragomirescu, Giurgiu, Kliss, Visner, Negoită, Viciu, Antonescu, Ioneci și Scorțescu. După toate probabilitățile, ei vor sosi la destinație joi seara, iar vineri vor face un antrenament de acomodare.

In fotografie: Novac (în alb) și-a asigurat primul plan în luptă cu

M. Marcelici (15) și Cioșici (11) — fază din partida disputată sâmbătă. Le reamintim însă dinamoviștilor că Novac nu s-a bucurat permanent de sprijinul coechipierilor în lupta sub panou, în meciul tur...

Foto: P. Romoșan

## Astăzi încep campionatele internaționale de tenis de masă ale Suediei

Împ de patru zile capitala Suediei va găzdui cea de-a X-a ediție a campionatelor internaționale de tenis de masă ale Scandinaviei. La întrecerile care încep marți la Stockholm participă sportive și sportivi cunoscuți din 12 țări: România (Maria Alexandru, Ella Constantinescu, Eleonora Mihalca, Giurgiuca, Reti), R. P. Chineză (Li Ho-nan, Van Cia-cen, Tu I-tze, Su Kuo-si), Suedia (Iohansson, Alser), Anglia (Shannon, Rowe, Barnes), Danemarca, Norvegia, Iugoslavia (Markovic, Korpa, Vecko), R. D. Germană, Finlanda, R. F. Germană (Simon, Scholer), Cehoslovacia (Luzova, Kunz), Polonia (Szmit, Calinski, Kusinski). Competiția cuprinde șase probe: echipe bărbați (după sistemul „Cupei Corbillon”), simplu femei, simplu bărbați, dublu femei, dublu bărbați și dublu mixt.

La echipe bărbați, formația noastră va juca în primul tur cu selecționata R. D. Germane și, în caz de victorie, va intra în sterturi de finală echipa R. F. Germane.



## MECIURI INTERNAȚIONALE DE POLO ÎN CAPITALA

La sfârșitul acestei săptămâni vom primi vizita echipei de polo Chemie Halle, care va susține în Capitală trei meciuri. Vineri 3 și sâmbătă 4 decembrie, echipa germană va fi opusă proaspetei promovate în categoria A. Progresul, iar duminică 5 decembrie, Chemie Halle va întâlni pe Dinamo București, într-un meci care constituie o verificare pentru campionii noștri înaintea noului editiv „C.C.E.”

## C.S.S. BUCUREȘTI — CAMPIONĂ REPUBLICANĂ DE JUNIORI LA RUGBI

Pe terenul Progresul (măscuț din cauza ploii) s-a disputat duminică finala campionatului republican de juniori la rugbi, între Clubul Sportiv Școlar București și Știința Timișoara. La capătul unui joc în care s-au dovedit superiori la toate capitolele pregătirii și în toate compartimentele, tinerii rugbiști bucureșteni (antrenor Cornel Munteanu) au ieșit învingători: 28-0 (18-0). Bun arbitrajul lui Sergiu Arfire-Birlad.

## BASCHEBALIȘTII DIN LOTUL DE TINERET AU PLECAT LA ISTANBUL

Lotul de tineret al României, care va participa între 1 și 5 decembrie la „Cupa Bosforului”, a plecat ieri în Istanbul. Din lotul antrenat de prof. Vasile Popescu fac parte: D. Pușcașu, N. Ionescu, E. Iecheli, A. Savu, R. Diaconescu, Fr. Dikal, V. Predulea, P. Czomor, St. Tudosl, Cr. Popescu, R. Tedula și T. Tarău.

## AZI, FOTBAL: ȘTIINȚA BUCUREȘTI — ȘTIINȚA TIMIȘOARA

Un meci de fotbal interesant azi pe terenul Politehnica (C.A.M.): Știința București — Știința Timișoara. Partida va începe la ora 15.

iderul continuă să acumuleze puncte:

Florin Gheorghiu — 5½ din 6 posibile!

Jurta contra-cronometru conuă în finala campionatului șah. Așară, frunțașii clasamentului au câștigat fără excepție, furnizând — de altfel — partidele care au animat și dat interes celei de a VI-a runde.

Florin Gheorghiu a efectuat o atrăgătoare „atac Săsch” din „Indiana Nimzovici”, condus după toate regulile artei, iar Partos a profitat de oportunitatea oferită de o piesă făcută de Unguran într-un „gambit Budasta”. Soos a sacrificat un pion la Vaisman, dar a împins regele de pe coloana „a”, la un moment de transformare, după care adversarul a oprit ceasul în control.

o combinație elegantă,

Mititelu l-a făcut mat pe Reicher.

Cel mai mult a avut de muncit Ciociltea la Bondoc. Aici, însă, puterea combinativă a fostului campion și-a spus cuvântul. Ultima partidă decisă a serii, Pavlov—Voiculescu, a revenit ușor celui dintâi. Toate celelalte remize, mai mult sau mai puțin fără culoare: Moisin—Nacht, Nacu—Rădulescu, Șuta—Drozd, Ghițescu—Georgescu, Neamtu—Botez. Șuta a cedat fără joc întrerupta cu Nacht.

Situația clasamentului — ne schimbata în partea superioară.  
1. Gheorghiu 5½ p., 2—3.  
Ciociltea, Partos 4½ p., 4—6.  
Pavlov, Soos, Nacu 4 p., 7—8.  
Mititelu, Nacht 3½ p.  
V. CH.

## PROGRESUL ȘI JIUL

## CAMPIOANELE TURULUI

## IN „B”

Fotbal într-o stațiune de munte? Nu. Secvența alăturată surprinde o fază din meciul Progresul-Ceahlăul Piatra Neamț, disputat duminică pe... stadionul Progresul din Capitală.

(În pagina a 3-a, comentarii la ultima etapă).

## PRIMII MAESTRI AI SPORTULUI LA BOB

Teri a avut loc la sediul Consiliului General al UCFS festivitatea decernării primelor titluri de maestru al sportului la bob. Cei trei sportivi distinși cu acest titlu sînt ing. Alexandru Frim, Tita Rădulescu și Heinrich Enea, care au fost răsplătiți astfel pentru frumoasa lor activitate depusă de-a lungul anilor.

## Ce s-a schimbat în boxul gălățean?

Pe urmele materialelor publicate

Cu câteva luni în urmă am fost la Galați — unul din cele mai vechi centre pugilistice din țara noastră — în dorința de a cunoaște felul cum se muncește în secțiile de box din acest oraș. În numărul nostru din 23 februarie a.c., în articolul intitulat „DOUA ASPECTE DIFERITE ÎN ACTIVITATEA BOXULUI GALĂȚEAN” scoteam în evidență faptul că în timp ce la Constructorul I.C.O. (antrenori Petre Mihai și Gh. Roșca) sînt condiții excelente de practicare a boxului și se muncește bine, la secția C.S.O. Galați (antrenor Victor Gașparoi) lucrurile nu se prezintă așa cum trebuie...

Sala de box a C.S.O. Galați era impracticabilă, boxerii se antrenau în haine de stradă

MIHAI TRANȚĂ

(Continuare în pag. a 2-a)



— Și noi, tinerii, ce facem?  
— Așteptați să creșteți, ca noi...  
Desen de Neagu Rădulescu

## După două „manșe” ale campionatului de hochei

Astă-seară, București—Slezan Opava

Sintem la jumătatea campionatului republican de hochei.

Pe patinoarul „23 August” s-au desfășurat două din cele patru tururi la capătul cărora va fi cunoscută echipa campioană și echipa bucureșteană Steaua a luat de pe acum o serioasă opțiune asupra titlului, intrînd în a doua jumătate a întrecerii (o manșă la Miercuria Ciuc și ultima din nou la București) cu un avans confortabil de 5 puncte asupra Voiniei.

În ciuda faptului că în acest sezon este privată de aportul unuia din cei mai buni jucători ai săi, înaintașul Biro, Steaua continuă să domine clar plutonul celor șase echipe participante la competiție. Echipa antrenată de Eugen Raduch dispune de un lot valoros, destul de omogen, în care — lucru îmbucurător — alături de elemente cu multă rutină ca Căca, Ionescu, G. Szabo, Calamar, Pușcaș, Peter încep

RADU URZICEANU

(Continuare în pag. a 4-a) /

## Internationale sosite aseară în Capitală



► PENTRU BUCUREȘTI — O ECHIPĂ FOARTE PUTERNICĂ

► LINIA DE ATAC: JAIR, DOMENGHINI, PEIRO, SUAREZ, CORSO

► HERRERA PUNE ÎNTREBĂRI.

Citiți amănunte în pag. a 4-a

o fotografie deținătorii „Cupei intercontinentale”

## ÎNSEMĂRI DIN SPORTUL ȘCOLAR BRAȘOVEAN

În regiunea Brașov, în cele aproape 460 de unități școlare (școli generale, licee și școli profesionale), activează aproximativ 350 de profesori de educație fizică cu calificare. Mai există în regiunea Brașov un liceu cu program special de educație fizică cu peste 400 de elevi, două școli sportive de elevi și 5 secții pe lângă diferite licee, cu 2.100 de elevi. Situația bună în ceea ce privește calificarea cadrelor, numărul și calitatea bazelor sportive etc și tradiția sportivă

existentă în regiunea Brașov, ne îndreptășe să pretindem rezultate valoroase pe linia sportului școlar de performanță. Ne-am propus, de aceea să vizităm câteva școli din regiunea și orașul Brașov pentru a ne edifica asupra modului cum au înțeles să se preocupe profesorii de educație fizică, învățătorii și directorii de asigurarea bazei materiale corespunzătoare sarcinilor ce stau în fața sportului școlar și de repartizarea normelor, pe cât posibil, profesorilor de speciali-

tate, pentru a se evita practica dăunătoare a predării educației fizice în... completare de norme.

INCEPUT PROMIȚĂTOR...

Primul nostru popas l-am făcut la Liceul nr. 2 cu program special de educație fizi-

prof. VIRGIL NISIPĂNU  
inspector metodist de educație fizică al regiunii Brașov  
ELENA DOBINCA

(Continuare în pag. a 4-a)



# Ce s-a schimbat în boxul gălățean?

(Urmare din pag. 1)

(din lipsă de echipament), materialele din sală erau insuficiente și necorespunzătoare, antrenamentele nu aveau loc cu regularitate, antrenorii lipseau de la program etc.

Zilele trecute i-am vizitat din nou pe pugiliștii gălățeni, pe antrenorii, pentru a afla dacă deficiențele semnalate au fost înlăturate. Și am constatat...

## O întorsătură nedorită

Secția Constructorul I.C.O. (azi Otetul Galați) beneficiază de aceleași condiții bune de pregătire. Sala de antrenament de care dispune această secție este una dintre cele mai bune din țară, utilată corespunzător cerințelor actuale de pregătire. Boxerii care o frecventează (aproape 70) sînt bine echipați, iar magazia de materiale și echipament mai are încă rezerve.

În primul articol reliefam buna pregătire a antrenorului Petre Mihai, activitatea desfășurată de el în ultimii ani fiind concretizată în unele rezultate frumoase în munca de creștere a tinerilor elemente. Boxeri ca C. Vasiliu, Al. Dumbravă, M. Săvescu, ridicăți de aici, au întregit unele secții de performanță ca Dinamo și Steaua. Alții, ca V. Potolea, Gh. Tănase s-au făcut și ei cunoscuți ca elemente de talent pe ringurile noastre. Era un început bun. Acest fapt ne-a dat speranțe că boxul gălățean își va redobîndi locul pierdut în rîndul celor mai puternice centre pugilistice din țară. Dar, speranțe spulberate! Lucrurile au luat o întorsătură nedorită... Cu cîteva luni în urmă, antrenorul Petre Mihai (singurul în tot orașul care activează cu o normă întreagă), din motive de sănătate și, s-o spunem deschis, și din alte motive personale și-a părăsit elevii tocmai în plin campionat pe echipe (1?).

Azi, secția este încadrată cu doi antrenori (Gh. Roșca și Gh. Marinescu) fiecare cu cîte o jumătate de normă. Un număr de 13 sportivi au categoria I de clasificare, 9 au categoria a II-a, iar 20 categoria a III-a. La antrenamente mai participă și aproape 30 de juniori, dintre care cîțiva (O. Monea, Gh. Barbu, D. Gheorghidă) au frumoase calități.

Din rîndul celor mai buni 13 componenți ai secției amintim cîteva nume: Octavian Cioloca, Vasile Bogoi, Paul Pavel, Teodor Felea, Ștefan Cojan. Pentru iubitorii sportului cu mînuși alte recomandări sînt de prisos. Toți acești sportivi (ca și alții) sînt la o vîrstă înaintată (pentru performanță, bineînțeles!) și deci, lipsiți de perspectivă. V. Bogoi, de pildă, a rămas component de bază al formației gălățene, deși are 35 de ani. Ceilalți au în jur de 30 de ani. Pentru a nu fi înțeleși greșit și a nu jigni pe un sportiv ca Vasile Bogoi, specificăm că ne alăturăm și noi miilor de iubitori ai sportului care-l admiră și-l stimează pe acest veteran al boxului românesc (alături de Mîndreanu) pentru conștiințozitatea sa în pregătire, fapt care i-a asigurat o asemenea longevitate sportivă. Dar, în același timp, nu putem fi de acord ca în această secție (repetăm, cu condiții optime de pregătire) toți acești sportivi să nu aibă înlocuitori. Care este munca de perspectivă a antrenorilor? Cum duc ei la îndeplinire sarcinile trasate de plinara Consiliului General al UCFS din ianuarie a. c.?

Studiind documentele de planificare (dacă se pot numi astfel) ale celor doi antrenori și urmîndu-i „la lucru” am ajuns la o concluzie de loc îmbucurătoare: pregătirea lor profesională este necorespunzătoare. Antrenorii muncesc, însă calitatea muncii este slabă, metodele de pregătire sînt perimate, într-un cuvînt, lucrează din rutină. În asemenea condiții nu se pot obține rezultatele de care sportul românesc are acum nevoie. Tinerile talente (și la Galați ele există din abundență) nu sînt îndrumate cu pricepere, nu-și pot valorifica la maximum calitățile fizice de care dispun.

O secție de performanță nu poate da rezultate bune atîta vreme cît are antrenori încadrați numai cu jumătăți de normă. Aceștia nu sînt suficient legați de club și nu sînt interesați în ridicarea calificării lor. Și,

în asemenea condiții, boxul gălățean nu poate realiza ceea ce, pe bună dreptate, se așteaptă de la el.

## Schimbări de formă, dar nu și de conținut

Secția de box a C.S.O. Galați pe care am găsit-o în prima vizită, cum s-ar spune „la pămînt” a fost trecută la asociația sportivă Voința. De fapt, este vorba de aceeași secție, același antrenor, aceeași sală. Numai conducerea a fost schimbată.

Trebuie să spunem de la început că nici de data aceasta n-am reușit să vedem un antrenament condus de antrenorii V. Gasparotiu sau Mihai Pinzaru (în aceeași sală se pregătesc și boxerii de la Gloria — antrenor, M. Pinzaru). De data aceasta, însă, din motive oarecum justificate. După mai multe „cîrpeți” făcute pînă în prezent, conducerea asociației Voința s-a hotărît să facă reparații generale sălii respective. Chiar dacă sala, în asemenea condiții, era inaccesibilă boxerilor, nu putem fi de acord cu întreruperea totală a antrenamentelor. Pentru că, în această perioadă n-a fost întreruptă și... plata salariilor. Și apoi, nu numai pentru aceasta, dar cei 15 juniori, 6 boxeri de categoria a II-a, 8 de categoria a III-a, sportivi care au obținut unele succese în acest an, sînt oprîți prin inactivitate totală din ascensiunea lor. Nici organele locale interesate în această problemă n-au luat vreo măsură. Pînă acum situația secției de box de la Voința n-a fost cunoscută de metodistul Consiliului regional al UCFS Galați, Mihai Raicu.

## Un început promițător

Din inițiativa comisiei regionale de box, în acest an a luat ființă un centru de antrenament pe lângă Școala profesională a Combinatului siderurgic. Prin sala antrenorului Nicolae Dobre au trecut cîteva sute de tineri elevi ai școlii respective. Dintre aceștia aproape 80 au fost reînuiți în secție și un număr de peste 40 au și urcat treptele ringului în diferite competiții cu caracter local („Cupa UCFS”), prilej cu care mulți au dovedit frumoase calități. Acesta este un început promițător. Așteptăm continuarea.

În concluzie, apreciem că sportul cu mînuși din Galați n-a făcut pași înainte de la ultima noastră vizită. Ba, dimpotrivă! Cele cîteva realizări pe linia creșterii juniorilor (în unele secții) nu pot acoperi deficiențele constatate în secția de performanță Otetul. Considerăm că este absolut necesar ca organele locale UCFS, în colaborare cu federația de specialitate să găsească de urgență soluțiile potrivite. Se impune încadrarea unui antrenor cu o pregătire corespunzătoare cerințelor mereu crescînde ale sportului de performanță. Este, de asemenea, necesar un control sistematic și cu o mai mare exigență asupra activității acestor secții. Și, în sfîrșit, mai multă muncă, mai multă pasiune din partea antrenorilor, în special în direcția pregătirii boxerilor tineri, de perspectivă. Numai astfel boxul gălățean își va putea aduce contribuția (așa cum a făcut-o mulți ani) la ridicarea prestigiului sportului cu mînuși din țara noastră.

# CARNET COMPETIȚIONAL

## VOLEI: Pe scurt, despre meciurile din seria a II-a

**REZULTATE NORMALE** în etapa de duminică a campionatelor republicane de categoria A — seria a II-a, Performera etapei — echipa fînilnă Tesătura Piatra Neamț, care a dispus în deplasare, cu 3-2, de Progresul Tîrgoviște. Meritorie — comportarea voleibalistelor de la Progresul București, pe care, la M. Ciuc, Voința nu le-a putut întrece fără a le ceda un set. Rezultat final: Voința M. Ciuc — Progresul București 3-1 (10, — 4, 12, 6).

Alumina Oradea — Vîltorul Bacău (M) 3-1 (12, 12, — 12, 12). Meci frumos, în care s-au remarcat Stărinchi, Moruț (Alumina), Costea și Aman de la Vîltorul. (V. SERE-coresp.).

C.S.M.S. Iași — Știința Petroșeni (M) 3-0 (15, 14, 6). Gazdele au învins, nu însă fără dificultate, în lupta cu blocajul bun al Științei. (I. DIAC-coresp.).

Înainte Timișoara — Banca Tg. Mureș (M) 3-0 (7, 6, 9) întîlnire fără istoric, terminată în mai puțin de o oră. (A. ARNĂUTU-coresp.).

Progresul București — Electroputere Craiova (M) 3-1 (7, 16, — 6, 13). Bucureștenii, din rîndurile cărora s-au evidențiat Stamate și Herbert, au cîștigat multumii calmului dovedit în momentele decisive. Dintre aspectele negative ale comportării celor două echipe notăm — la învingătorii — scaderile manifestate în apărarea din linia a doua, iar la învinși, — lipsa de forță a atacului. Cei mai buni de la oaspeți: Marinescu și Crefu.

Știința București — Ind. sîrmet C. Turzii (M) 3-0 (9, 2, 9) în 50 de minute. Oaspeții, bine „construiți” fizic, au lăsat o impresie deosebită aproape numai prin aceasta. În rest, din punct de vedere tehnico-tactic, ei s-au prezentat la un nivel inferior celui arătat în campionatul precedent. Deficitarii la preluări și cu un bloc ușor penetrabil, ei le-au pus gazdelor foarte puține probleme și anume, în setul trei, cînd studenții s-au relaxat ceva mai mult decît le era îngăduit, fiind conduși la un moment dat cu 4-7. De la Știința (echipă care cîștigă considerabil prin prezența lui Chiriță) ne-au plăcut Dumătrescu, Porumb și Ioja. Iar de la Ind. sîrmet — Mitrea și Teutsch. (C. F.).

Știința Tg. Mureș — Sănătatea Arad (F) 3-2 (10, 11, — 14, — 11, 11). Dispută de bună factură tehnică. Cele mai efica-



Blocajul voleibalistilor din Craiova respinge un atac al echipei Progresul București (Progresul — Electroputere 3-1). Foto: T. Roibu

ce dintre jucătoarele care au evoluat au fost Marcarian și Sahin de la învingătoare, Coste de la Sănătatea. (I. PAUȘ-coresp., reg.).

Știința București — C.S.M. Cluj (F) 3-1 (11, 11, — 14, 9). Laude clujencilor, pentru înimoasa replică dată studenților, pe care le-au condus, la diferențe mai mici sau mai mari, în toate trei seturile. Pe cel de al treilea ele l-au cîștigat la 14, după ce Știința a avut 11-5, 13-6 și 14-9! Bucureștenele, e adevărat, au jucat fără Florescu, ceea ce nu e totuși o scuză suficientă pentru slaba comportare a echipei. Și nu e o scuză mai ales pentru numeroasele greșeli individuale, de tehnică, pe care, în situații total lipsite de dificultate, le-au comis unele jucătoare mai experimentate (de pildă Goia și Zota), și de la care se pretinde oricum mai mult decît de la voleibalistele C.S.M.-ului.

Dintre învingătoare s-au detașat Enculescu, Schaffer și — în parte — Hașiu. Iar de la oaspeți — Suciu, Cornea și Pop; Lucaci și Călin — capabile de un randament superior celui afișat duminică.

C. FAUR

## HALTERE: Olimpia (seniori) și Viitorul (juniori) au cîștigat „Cupa Dinamo”

Sîmbătă și duminică s-au desfășurat în Capitală întrecerile pentru „Cupa Dinamo” la haltere. La seniori, au luat startul 21 de concurenți din 8 echipe (sportivii de categoria a II-a, a III-a și începători). Trofeul a revenit echipei Olimpia cu 49 p, urmată de Dinamo București cu 46 p și Steaua cu 14 p. Rezultate bune au obținut tinerii I. Lăzăr (Dinamo) și T. Apostol (Olimpia), care și-au îndeplinit norma de cat. I (255 kg) la categoria cocoș. De un remarcabil succes s-au bucurat întrecerile

rezervate juniorilor, la care au luat parte 9 echipe (26 de juniori între 14 și 17 ani și 28 de concurenți între 17 și 20 ani). Cupa a revenit echipei Viitorul cu 71 p. Următoarele clasate: Steaua 65 p, Dinamo 55 p, Progresul 49 p, Olimpia 45 p, Mătasea populară 29 p, Grivița Roșie 15 p, Sirena 7 p, Rapid 6 p. Două tineri au obținut rezultate valoroase: I. Garioiu (Mătasea populară) 267,5 kg la „ușoară” și N. Iancov (Olimpia) 262,5 la „semimijlocie”.

C. TABARCEA — coresp.

## LUPTE: Meciuri disputate în penultima etapă la „libere”

CLUJ (prin telefon). — Gala de lupte desfășurată în localitate a fost viu disputată purtînd amprenta întrecerii pentru evitarea retrogradării din seria A. Formația gazdă — C.S.M. Cluj — a obținut două victorii prețioase datorită bunei pregătiri a luptătorilor de la categoriile superioare. Localnicii au cîștigat cu 12-4 la Rapid Buc. și cu 9-7 la A.S.M.T. Lugoj. (Lugojenii au condus la un moment dat cu 7-1). S-au remarcat Fodor și Crișan de la C.S.M. Cluj. A.S.M.T. Lugoj a întrecut cu 9-5 pe Rapid Buc.

P. RADVANI — coresp.

TG. MUREȘ (prin telefon). — La Tg. Mureș întîlnirea clucă a avut loc între Progresul București și Mureșul Tg. Mureș, victoria revenind primei formații cu scorul de 9-7. De asemenea, formația bucureșteană a întrecut pe Rulmentul Brașov cu 10-2. Localnicii s-au revanșat în schimb în meciul cu Rulmentul Brașov pe care l-au cîștigat cu 11-5.

C. ALBU — coresp.

GALAȚI (prin telefon). — Cu excepția luptătorilor M. Arhire (Otetul Galați), St. Tampa (Steagul roșu Brașov), A. Naghi și N. Cristea (Dinamo Buc) luptătorii care au luat parte la întrecerile din grupa de la Galați nu au do-

## HANDBAL: RESTANȚĂ ÎN CAMPIONATUL FEMININ - SERIA A II-A

CLUJ 29 (prin telefon). Duminică, tr-un meci restanță din seria a II-a campionatului republican feminin, Știința Cluj a dispus de Partizanul Brașov cu 20-14 (10-5). Jocul a fost de un nivel tehnic modest, dar el a jucat prin numărul mare de goluri înses (mai mult din vina apărărilor, care au jucat neatent). Principalele realizătoare: Floroianu 9 și Borza 3, respectiv Nicolau 9 și Szentpali 3. (R. Pe coresp.).

In „Cupa F.R.H.

## S.S.E. nr. 2 a ținut în ș echipa Progresului

Noua ediție a „Cupei F.R.H.” pînă echipele de seniori și senioare a început în București în condiții destul de promițătoare dacă ne gîndim la marea roșă asistență prezentă duminică din neașa la Floreasca, precum și la cîte jocuri care au plăcut mai mult. Din acestea trebuie amintit în primul rînd meciul feminin Progresul — S.S.E. nr. 2. Echipa — remaniată — aliniată de el era cît pe aici să producă o surpriză față unei formații care cuprinde multe jucătoare experimentate (Oțelea, Velu Ghijă). S.S.E. nr. 2 (antrenor Pom, Iu Simion) a fost de patru ori la egalitate cu Progresul și în două rînduri a condus și încă la diferențe care-i a dea dreptul să aspire la victorie: 7-5 și 12-8. În final, însă, cîteva erori în atac și, mai ales, în apărare au făcut ca S.S.E. nr. 2 să treacă numai la egalitate și să se mulțumească un „mîl”: 13-13 (7-7), care și a reprezentat o surpriză. Tinerile handbaliste s-au impus atenției printr-un joc rapid, combinativ, finalizat deseori printr-un aruncări de la distanță, avînd în Elea Diaconu (6) și Aurelia Butan (3) principale realizatoare. La Progresul - foarte eficace Antoaneta Oțelea (6 goluri) și slab portarul Velicu. În cel lalte jocuri feminine: Voința — Fabrica de timbre 9-8 (4-4) și S.S.E. nr. 1 — I.C.F. 16-6 (7-3).

La băieți, favoriții au cîștigat categoric: Steaua — Rafinăria Teleajen 25-1 (10-4) și Dinamo — Rapid 28-1 (13-3). Al treilea meci, Voința — Știința, a fost amînat (p. g.).

La băieți, favoriții au cîștigat categoric: Steaua — Rafinăria Teleajen 25-1 (10-4) și Dinamo — Rapid 28-1 (13-3). Al treilea meci, Voința — Știința, a fost amînat (p. g.).

La băieți, favoriții au cîștigat categoric: Steaua — Rafinăria Teleajen 25-1 (10-4) și Dinamo — Rapid 28-1 (13-3). Al treilea meci, Voința — Știința, a fost amînat (p. g.).

La băieți, favoriții au cîștigat categoric: Steaua — Rafinăria Teleajen 25-1 (10-4) și Dinamo — Rapid 28-1 (13-3). Al treilea meci, Voința — Știința, a fost amînat (p. g.).

La băieți, favoriții au cîștigat categoric: Steaua — Rafinăria Teleajen 25-1 (10-4) și Dinamo — Rapid 28-1 (13-3). Al treilea meci, Voința — Știința, a fost amînat (p. g.).

La băieți, favoriții au cîștigat categoric: Steaua — Rafinăria Teleajen 25-1 (10-4) și Dinamo — Rapid 28-1 (13-3). Al treilea meci, Voința — Știința, a fost amînat (p. g.).

La băieți, favoriții au cîștigat categoric: Steaua — Rafinăria Teleajen 25-1 (10-4) și Dinamo — Rapid 28-1 (13-3). Al treilea meci, Voința — Știința, a fost amînat (p. g.).

### PE ECRANE

# DINCOLO de BARIERĂ

un film de Francisc Munteanu inspirat după piesa „Domnișoara Naslasia” de G. M. Zamfirescu

Cu: ION DICHISEANU, ANCA-IRINA IONESCU, LENI PINȚEA, SILVIU STĂNCULESCU, MIRCEA CONSTANTINESCU

Imaginea: VASILE OGLINDA  
Muzica: GEORGE GRIGORIU  
Decoruri: GIULIO TINCU



# FOTBAL

# FOTBAL

# FOTBAL

Trimișii și corespondenții noștri, despre:

## ULTIMA ETAPĂ A TURULUI CATEGORIEI B

### Seria I

#### PROGRESUL BUCUREȘTI-CEAHLAUL

P. NEAMȚ (2-0). Ambele formații s-au străduit, și au reușit în bună măsură, să ofere un joc dinamic, plăcut, cu multe faze frumoase. Inceputul meciului a aparținut echipei din str. dr. Stalcovici, care a creat câteva faze periculoase la poarta apărată de Argeșanu. Apoi, jocul s-a echilibrat și în min. 28 am asistat la o execuție interesantă a unei lovituri libere de la circa 20 m de poarta lui Mindru: apărarea Progresului a făcut „zid”, care a fost ușor destrămat prin manevrele trio-ului Bogdan-Mihalache-Mangalagiu și ultimul a rămas singur cu balonul — avind în față pe Mindru — însă a ezitat să șuteze și „am înregistrat astfel una din marile ocazii ratate de oaspeți. Primul gol a „căzut” în ultimul minut al reprizei: Babole a făcut o cursă pe extremă, a intrat în careu, talonat de Luchian și acesta l-a „cosit”. Arbitrul I. Dobrin a acordat 11 m, pe care l-a transformat Ionită.

La reluare, Mangalagiu a suțat pe lângă Mindru și... bară, ratind o ocazie bună! Treptat, treptat, jocul s-a echilibrat. În continuare, Progresul are inițiativa și în min. 67 majorează scorul. O acțiune frumoasă realizată de Taralungă-Mateianu-Babole, este fructificată prin șutul sec, al ultimului.

Arbitrul Ion Dobrin (Petroseni) a condus bine.

PROGRESUL: Mindru—A. Georgescu, Ionită, Peteanu, Mândolu—Neacsu, Presburgel—Taralungă (Oaidă, min. 68), Ungurulu (Taralungă), Mateianu, Babole.

CEAHLAUL: Argeșanu—Luchian, Ghica A. Gheorghe, Olteanu—Onica, Bogdan—Pătrașcu, Mangalagiu, Mihalache, Mungiu (Itron, min. 75).

#### V. POMPILU

#### FLACĂRA MORENI-DINAMO VICTORIA BUCUREȘTI (2-0). Echipa gazdă a încheiat turul campionatului printr-o victorie meritată, obținută în fața uneia din cele mai bune echipe ale seriei, Dinamo Victoria, realizând cu această ocazie și o frumoasă performanță: aceea de a nu primi nici un gol în toate jocurile susținute acasă.

Terenul greu a supus la eforturi deosebite pe jucătorii ambelor echipe. Cei care s-au adaptat mai bine la condițiile terenului au fost jucătorii formației din Moreni. Ei au dominat majoritatea timpului: net în prima repriză, când n-au reușit totuși să înscrie și aproximativ 30 de minute din repriza secundă, când au înscris cele două puncte.

Dinamoviștii s-au apărut organizat în repriza întâi, dar apoi, epuizați de eforturile depuse, au cedat.

Golurile au fost marcate de Baicu, în min. 58, care a reluat cu capul balonul expediat din corner de Cimpeanu, și Tr. Popescu, în min. 65, în urma unei acțiuni colective.

Am remarcat întreaga echipă a Flăcării, pentru însușirea și dorința de victorie de care a dat dovadă, și apărarea dinamoviștilor, care a luptat cu mult elan pentru a stăvili atacurile adverse.

A condus fără greșeli V. Dăscălescu (Constanța) echipele:

FLACĂRA MORENI: Mocanu—Sandu, Albină, Dumitran, Bocin—Fricu, Cimpeanu—Balcu, Lălu, Popescu, Iofculescu (Dragomir).

DINAMO VICTORIA: Ghibănescu—Maghiar, Constantinescu (Dumitrescu), Petrescu, Șerban—Fodot, Ciuleanu—Iancu, Zăe, Crăciunescu, Nuțu.

#### C. DUMTRIU

#### METALURGISTUL BUCUREȘTI-CONSTRUCTORUL BRĂILA (5-0). Metalurgiștii bucureșteni au încheiat prima parte a campionatului cu o victorie la scor. Rezultatul de 5-0 ne scutește de orice comentarii. Echipa din Brăila s-a dovedit greoaie și nesigură, cedind cu ușurință în fața atacului impetuos al gazdelor.

În min. 6 la un contraatac Georgescu centrează paralel cu poarta și Pantelimon îndeplinește formalitatea de a introduce în plasă balonul. Nu trec decât două minute și, la o învâlmășală, Anton înscrie astfel ca scorul devine 2-0 pentru Metalurgistul. Fînă la sfârșitul reprizei, Georgescu (min. 35) mai înscrie o dată pentru gazde. La reluare asistăm la un joc plăcut în care Metalul mai înscrie de două ori prin Anton (min. 60 și 65) Georgescu (min. 65).

Arbitrat bine M. Ispas (Medias).

METALURGISTUL: Petre (Niculescu min. 85)—Bălănescu, Nedelcu, Tudor, Stere—Anton, Chiru—Buzatu, Georgescu, Pantelimon, Roman.

CONSTRUCTORUL: Rădoi—Bălan, Bădin, Broscățeanu, V. Tudor—Militaru, Cazacu—Nițu (Dudaș min. 46), Meder, Zgardan, Stolan.

#### SIMION STAN

#### DINAMO BACĂU—ȘTIINȚA BUCUREȘTI (0-0). Meciul s-a desfășurat la Piatra Neamț Știința a destăvurat în joc bun în apărare și a folosit contraatac.

În min. 37, Angelescu (Știința) a introdus balonul în plasă însă golul a fost anulat pe motiv de ofsaid. În general, Dinamo a jucat „la ofsaid”. În min. 37 Vă-

#### OTEJUL GALAȚI—OLTUL RM. VILCEA (1-1). Oaspeții au realizat un valoros punct în deplasare. Ei au acționat destul de periculos pe contraatac. Gălățenii au dominat mult însă n-au reușit să concretizeze, din cauza numeroaselor pase inutile și a lipsei de insistență în fața porții adverse. Au marcat Lupea (min. 22) pentru Otejul și, respectiv, Mihailescu (min. 60). A arbitrat corect Gh. Limona din București. (S. CONSTANTINESCU—coresp. reg.).

#### POIANA CIMPINA—C.F.R. PAȘCANI (4-1). Pe un teren alunecos, fotbalștii cimpineni au desfășurat un joc foarte bun, creind în permanență faze periculoase în fața porții feroviare, remarcându-se îndeosebi Bontaș. Au marcat: Bontaș (min. 15), Matei (min. 24, din corner), Stoica (min. 47, cu concursul apărătorului Nițescu) și Iordache (min. 85) pentru Poiana, respectiv Rozorea (min. 44). A arbitrat foarte slab Vasile Toma din București. (C. VIRJOGHIE—coresp.).

#### C.F.R. ROȘIORI—METALUL TIRGOVIȘTE (1-2). Lipsiți de o pregătire fizică corespunzătoare, localnicii nu au putut rezista ritmului rapid impus de oaspeți și nu s-au acomodat de loc cu... propriul lor teren (pe care în ultima vreme se înființează destul de rar la antrenamente!) Golurile au fost realizate de Avramescu (min. 4) și Ionescu (min. 15) pentru Metalul, respectiv Adam (min. 37). A arbitrat bine Coci Bidran din Constanța. (T. NEGULESCU—coresp.).

#### CLASAMENT

1. Progresul Buc.	13	7	4	2	21—13	18
2. Metalul Tirgoviște	13	6	3	4	15—18	15
3. Oltul Rm. Vilcea	13	5	4	4	16—11	14
4. Știința Buc.	13	5	4	4	15—12	14
5. Dinamo Vic. Buc.	13	6	2	5	21—20	14
6. C.F.R. Pașcani	13	6	2	5	19—19	14
7. Metalurgistul Buc.	13	5	3	5	25—20	13
8. Dinamo Bacău	13	4	5	4	16—14	13
9. Flacăra Moreni	13	6	1	6	17—19	13
10. Ceahlăul P. Neamț	13	5	2	6	19—17	12
11. Poiana Cimpina	13	4	3	6	17—19	11
12. Otejul Galați	13	4	3	6	14—18	11
13. Constructorul Brăila	13	5	1	7	17—28	11
14. C.F.R. Roșiori	13	3	3	7	13—17	9

## Seria a II-a

#### C.S.M. SIBIU—MINERUL BAIJA MARE (0-1). E grea viața în categoria B!

Aici punctele „de acasă” sînt planificate înainte chiar de începerea campionatului. Jucătorii, conducătorii și, mai ales, spectatoarii consideră inacceptabilă situația de a fi învinși pe teren propriu. Și atunci? Atunci jocul este, dintr-un punct de vedere (al gazdelor), o încercare de a-și depăși adversarii prin orice mijloace, iar dintr-altul (al oaspeților) încercarea de a scăpa cît mai onorabil din obligația de a juca „afară”.

Dar cînd vii să câștigi, așa cum s-a întîmplat cu Minerul Baia Mare în meciul disputat la Sibiu? Atunci lași „finețurile” tehnice în vestiar (Sasu, Stalcu etc.) și, zicîndu-ți „ce-o fi, o fi!” ieși la joc cînd pe un angajament fizic fără rezerve al tuturor coechipierilor, pe o mal mare rutină, pe o tehnică superioară, subordonată exclusiv intereselor echipei. Și dacă se întîmplă ca adversarul (în spe—C.S.M. Sibiu), enervat că nu-i ies punctele planificate, să rateze trei ocazii cît roata carului (Lauțceag-2, Comșa-1), iar arbitrul Ilie Drăghici (București) să fie corect, atunci... chit că ai înecat pe teren și la ieșire câteva lovituri „sub centură”, te urci bucuros în mașină, zîmbind ca o ăncă învingător. Am scris învingător pentru că bălmăreanîi, din cele patru ocazii create de ei, au fructificat una, în min. 42, cînd Rojnal a suțat imparabil.

Altfel, partida ar fi avut condiții să obțină un calificativ superior, dacă sibiienii, în loc să fie preocupați de joc întotdeauna, n-ar fi comis numeroase abateri de la regulamentul, acte de indisciplină care au generat o mare tensiune pe teren și în tribune. Cei mai indisciplinați: Chericu, Nacu, Recer și Ene. Cînd i-a interesat fotbalul în sine, sibiienii au reușit lucruri frumoase, dominînd uneori cu autoritate, creîndu-și ocazii de gol.

Oaspeții au constituit o echipă mai „grea”, ei fiind calmi, decisi, făcînd un joc atent, economic și orientîndu-și majoritatea acțiunilor pe partea pe care activa Sasu. Alături de el s-au remarcat Valda (cel mai bun de pe teren), Donca, Stalcu, Colceriu, Ujvari și Bohoni. De la gazde ne-au plăcut Văcaru, David și Comșa. A arbitrat foarte bine Ilie Drăghici (București).

C.S.M. SIBIU: Coman—David, Flihtș (Nunu), Nacu, Ene—Văcaru, Recer—Popa, Comșa, Chericu, Lauțceag.

MINERUL BAIJA MARE: Bai—Cromci, (Rojnai), Colceriu, Ujvari, Donca—Sasu, Stalcu—Valda, Bohoni, Soo, Czako.

#### VALENTIN PAUNESCU

#### A. S. CUGIR — ARIEȘUL TURDA (2-0). Echipa locală a jucat din nou, bine, în special în prima repriză, cînd a

avut destule ocazii de a înscrie. Terenul alunecos a făcut însă să se rateze mult. Oaspeții s-au apărut cu dirigențe, iar portarul lor a salvat multe goluri. După pauză, Arieșul a avut o revenire, dar scorul nu a mai putut fi modificat. Au înscris Boros (min. 5) și Kiss (min. 31). (M. VILCEANU, corespondent).

#### GAZ METAN MEDIAS — C.S.M. REȘIȚA (3-1). Joc de bun nivel tehnic, ambele formații luptînd mult pentru cele două puncte. Gaz metan a dominat net în prima repriză și a reușit să înscrie de trei ori, prin Tîrcă (min. 12), Staudt (min. 22) și Damian (min. 24). În repriza a doua, C.S.M. a redus din handicap prin Schiopu (min. 69). Meciul s-a disputat la Sighișoara, terenul din Medias fiind suspendat. (C. MOLDOVAN, corespondent).

#### VAGONUL ARAD — CLUJEANA (5-0). În cluda terenului desfundat, gazdele au creat câteva faze frumoase obținînd o victorie meritată. Clujenii au jucat bine în cîmp și au ratat două ocazii. Punctele au fost realizate de Hetrea (min. 7, autogol), Macavei (min. 35), Schweininger (min. 39) și Moț (min. 77 și 80). (M. MITTEANU, corespondent).

#### RECOLTA CAREI — C.F.R. ARAD (0-0). Ultimul joc pe teren propriu s-a soldat cu un rezultat de egalitate, la capătul unui joc slab. (TR. SILAGHI, corespondent).

#### MINERUL LUPENI — A.S.A. TG. MURES (3-0). Jocul a plăcut datorită volinței cu care au jucat ambele formații. Victoria minerilor putea fi mai categorică. Prima repriză a aparținut localnicilor care au înscris prin Ologu (min. 14) și Precup (min. 20). După pauză, oaspeții au renunțat la jocul defensiv și au pus deoseori în pericol poarta apărată de Mihalache. Cei care înscriu însă sînt tot localnicii. În min. 85, Pleian a trimis o pasă excelentă lui Cotroază, șutul acestuia făcînd inutil plonjonul portarului Solyom (A.S.A.).

S-au remarcat Bordea, Cotroază și Cărare (Minerul), Gh. Gheorghe, Györfi și Solyom (A.S.A.). (ION CIORTEA și ION COTESCU, corespondent).

#### INDUSTRIA SIRMIEI CIMPIA TURZII—JIUL PETRILA (1-2). Numeroși spectatori au asistat la un spectacol de bună calitate realizat de echipa locală în „duelul” cu Jiul Petrila. Păcat însă că în final ei nu au avut și satisfacția unei victorii, victorie care le-a scăpat jucătorilor de la Industria sirmiei datorită ratărilor exasperante.

Oaspeții, în schimb, pot fi felicitați pentru cele două goluri care le-au adus o victorie prețioasă. Ei n-au ajuns decît de 5-6 ori la poarta gazdelor, contraatac constituînd singura lor tactică, ce-l drept inspirată și fructuoasă. Incurșunile înaintașilor de la Jiul, realizate de Libardi și Peronescu, au fost periculoase, două soldîndu-se cu goluri. Astfel, în min. 38, Martinovici a demarat pe extrema dreaptă și a centrat, balonul găsindu-l pe Libardi, care după o altă incurșune a suțat puternic, făcînd inutil plonjonul portarului Casoni. Cel de al doilea gol al Jiului a fost realizat de Farcaș, în min. 85, în urma unei curse de la mijlocul terenului. Golul formației locale aparține mijlocușului Chețan (min. 74), care a reluat cu capul la pîianjen. Arbitrul A. Macovei (Bacău) a condus corect următoarele formații:

IND. SIRMIEI: Casoni—Istrate, Gacs, Chiorean, Bîndean—Cîmpoca (Raab, min. 65), Chețan—Banu, Rădulescu, Vegh, Husar.

JIUL: Gram—Șerban, Ivănescu, Pop, Cozan—Stocker, Crăciun — Martinovici, Libardi, Peronescu, Achim (Farcaș, min. 68).

#### C. CHIRIAC

#### CLASAMENT

1. Jiul Petrila	13	8	3	2	24—12	19
2. Minerul Baia Mare	13	7	4	2	21—8	18
3. Vagonul Arad	13	7	3	3	24—16	17
4. A.S.A. Tg. Mureș	13	7	3	3	15—7	17
5. A. S. Cugir	13	6	4	3	20—14	16
6. Minerul Lupeni	13	5	2	6	12—9	12
7. C. S. M. Reșița	13	5	2	6	14—23	12
8. Ind. sirmiei C. Turzii	13	4	3	6	18—21	11
9. Recolta Carei	13	4	3	6	16—20	11
10. Clujeana	13	2	7	4	12—19	11
11. C.S.M. Sibiu	13	4	2	7	15—19	10
12. Gaz metan Medias	13	4	2	7	11—18	10
13. Arieșul Turda	13	3	3	7	13—8	9
14. C. F. R. Arad	13	2	5	6	8—19	9

## „Cunoaștem potențialul lui Inter”

Antrenorii Tr. Ionescu și A. Niculescu despre pregătirile echipei Dinamo București

Fotbaliștii bucureșteni s-au pregătit asiduu în vederea jocului cu deținătoarea „Cupei campionilor europeni” și a „Cupei intercontinentale”, iar ultimele meciuri, și în special cel de sîmbătă de la Constanța, i-au arătat pe dinamoviști într-o oarecare revenire în formă. La fel au apreciat jocul echipei lor și antrenorii Traian Ionescu și Angelo Niculescu:

— În meciul cu Farul, deși am pierdut un punct, ne spunea prof. Angelo Niculescu, am câștigat din punct de vedere moral. Și acesta este un lucru foarte important pentru că tocmai la aceste capitole am stat mai prost în ultima vreme.

— ÎN CE AU CONSTAT PREGĂTIRILE PENTRU MECIUL CU INTER?

— Meciul cu campioana Italiei ne-a preocupat foarte mult, încă din clipa în care am aflat că sorții ne-au adus din nou față în față. Meciurile din campionat le-am folosit și ca un prilej de verificare a posibilităților jucătorilor noștri. Nici în ultima perioadă de întrerupere a campionatului nu am stat; în afara meciurilor amicale, am jucat și o partidă internațională, cu Komlo, tocmai pe 1 a-i ține pe jucători cu atenția încordată. Aceste pregătiri au avut un rol pozitiv, aplicîndu-se sarcinile date de noi. În meciul cu Farul, un fel de repetiție generală, atacanții au aplicat presingul destul de bine, ceea ce ne-a bucurat.

— AVETI INDISPONIBILITĂȚI?

— La Constanța n-au fost prezenți nici Ghergheli și nici Nunweiler VI.

MIRCEA TUDORAN

Primul a suferit o ușoară contuzie în meciul cu Portugalia și a avut — citeva zile — un picior în ghips. Cel de al doilea se mai resimte după accidentul din meciul cu echipa de tineret a Poloniei. Starea lor evoluează spre bine și contăm pe aportul lor în meciul de miercuri. În jocul disputat sîmbătă a fost accidentat — ușor — Pircălab, dar el va fi prezent în echipă.

— DAR JOCUL LUI INTERNAȚIONAL A FOST STUDIAT?

La această întrebare ne-a răspuns antrenorul Traian Ionescu, care în vara acestui an a urmat un curs de perfecționare în Italia și a studiat, împreună cu alți antrenori, italieni și străini, jocul formației din Milano. Antrenorul dinamovist a pus mîna pe creion și pe carnetul de însemnări, ne-a făcut fel de fel de schițe, demonștrînd tactica de joc a echipei lui Herrera:

— Cunoaștem potențialul de joc al lui Inter și, de data asta sîntem mai bine pregătiți decît anul trecut ca să-l contracărăm. Avem experiența celor două partide, am studiat filmul meciului disputat anul trecut la București între cele două formații, cunoaștem posibilitățile fiecărui jucător italian.

— Si — am adăuga noi — avem exemplul deosebit de încurajator al meciului cu Portugalia, de la București, care ne-a arătat că în asemenea ocazii putem mult mai mult decît se crede...

Așadar, pe miercuri, pe stadionul „23 August”...



Fază din meciul C.S.M.S. Iași—Știința Timișoara (3-0). Atac la poarta timișorenilor. Foto: A. NEAGU

## De la I. E. B. S.

● Biletele pentru întîlnirea internațională de fotbal Dinamo Buc. — Internațională Milano de rînire, de pe stadionul „23 August”.

● La bazinul acoperit Floreasca, se primesc înscrierile pentru cursul de înot pentru copii.

## UN PREMIU DE 120.000 LEI LA PRONOEXPRES

Cîștigătorii premiilor oferite de LOTO-PRONOSPORT la Concursul „Cu mască și fără mască” din 6 noiembrie 1965:

1 televizor „Rubin 102”: Dobre Maria Str. Pop de Băsești nr. 43—45 București, 1 frigider „Fram”: Dumitrescu Dumitru — Poiana Cimpina — Str. Gării 33, 1 aparat de radio cu tranzistori: Nițu Dumitru — Str. Mexic 2 București, 1 picup: Dr. Lucaciu Adela Cluj, Str. Bolintineanu nr. 11.

Cîte o garnitură de tacîmuri inoxidabile:

Gheorghe Baicu Str. Fraților 10, Lucreția Baltazar Str. Panait Moșoiu 30, Preda Elena Str. Economu Cezărescu 9, Mărmureanu Aneta Str. Locotenent Negel 36 — toți din București și Sătmăreanu Maria din Turda, Str. Dr. I. Rațiu 32.

Cîte un ceas deșteptător:

Clonaru Sevastița — Griviței 442, Predescu Gheorghe Francisc — Călărași 34, Cosma Emil — 13 Decembrie 13, Ionescu Cătălin — Cameliei 30 — toți din București și Firan Constantin Com. Boureni, raion Băilești regiunea Oltenia.

Cîte un pachet cu obiecte de reclamă:

Avramescu Cornelia — Nicopole 19, Sforzace Ecaterina — Oinei 20, Caraman Vasile — Puțul lui Zamfir 49, Elena Dianu — Ana Ipătescu 11 A, Klapper Matilda — Intrarea Negru Vodă 4 — toți din București și Dr. Stoescu Gheorghe — Spitalul Unificat Medgidia.

● Vineri 3 decembrie 1965 ora 18.15 va avea loc înmînarea obiectelor cîștigătorilor din Capitală, în sala Clubului Finanțe-Bănci din Str. Doamnei 2, cu

prilejul tragerii Loto. Cîștigătorii din provincie vor primi premiile la domiciliu.

### PRONOEXPRES

Premiile concursului PRONOEXPRES nr. 47 din 24 noiembrie 1965.

Categoria I: 1 variantă a 120 000 lei. Categoria a II-a: 2 variante a 42 057 lei.

Categoria a III-a: 46 variante a 1 969 lei; Categoria a IV-a: 204 variante a 570 lei.

Categoria a V-a: 970 variante a 120 lei. Categoria a VI-a: 4 673 variante a 34 lei.

Report categoria I: 148 850 lei. Cîștigătorul premiului de categoria I: Pătrașcu Constantin, Com. Bucov regiunea Ploiești.

Rubrică redactată de Loto—Pronosport.

Abonați-vă din timp la ziarul **SPORTUL POPULAR** pentru anul 1966!

Abonamentele se fac prin sectoarele de difuzare a presei, prin factorii poștali și difuzorii voluntari de presă din întreprinderi și instituții.

Costul unui abonament la ziarul **SPORTUL POPULAR** este de 78 lei pe un an; 39 lei pe 6 luni și 19,50 lei pe 3 luni.



## Săptămîna sportivă în Capitală

FOTBAL	Dinamo — Internazionale	Stadionul „23 August” miercuri 1.XII, ora 14
HOCHEI	București — Slezan Opava	Patinoarul „23 August” marți 30.XI, ora 18.30
	Sel. tineret — Slezan Opava	joi 2.XII, ora 18.30
	București — Slezan Opava	vineri 3.XII, ora 18.30
POLO	Progresul — Chemie	Bazinul Floreasca vineri 3.XII și sîmbătă 4.XII, ora 18.30
	Halle (R.D.G.)	duminică 5.XII, ora 17.30
LUPTE GRECO-ROMANE	Dinamo — Chemie Halle	Sala Dinamo vineri 3.XII, ora 16 și sîmbătă 4.XII, ora 9
	Finala campionatului republican pe echipe	sîmbătă 4.XII, ora 16 și duminică 5.XII, ora 11
LUPTE LIBERE	Finala campionatului republican pe echipe	Sala Gulești duminică 5.XII, ora 8
VOLEI	Progresul — Progresul	
	Tîrgoviște (f)	
	C.P.B. — Penicilina Iași (f)	
	Rapid — Farul Constanta (f)	
	Metalul — Știința Cluj (f)	
	Dinamo — C.S.M. Sibiu (f)	
	Dinamo — Știința Timiș. (m)	
POPICE	România — Iugoslavia (m)	
	București — Belgrad (m)	
	România — Iugoslavia (f)	
RUGBI	București — Belgrad (f)	
	Constructorul — Grivița	
	Roșie	
	Steaua — Dinamo	
SAH	Finala campionatului republican individual	

## După două „manșe” la hochei

(Urmare din pag. 1)

să-și facă loc și elemente tinere ca Gheorghiu, Trăușan, Petrescu. Ca să nu mai vorbim de Ștefanov, un produs al echipei de juniori crescut pe patinoarul artificial și care și-a găsit un loc solid nu numai în echipa sa de club, ci și în națională.

Inegală comportarea Vointei Miercurea Ciuc. Această formație, alcătuită în general din jucători cu vechi „state de serviciu”, face meciuri contradictorii. Echipa lui Paul Sprenez s-a găsit în dificultate în fața Tîrnavei Odorhei, la care a pierdut un punct decisiv în lupta pentru titlu și care-i anulează aproape total șansele, pentru ca apoi să joace de egal la egal cu Steaua, în derbiul de duminică seară, pierzînd cu 1-2 printr-un gol primit în penultimul minut al partidei! De altfel, în legătură cu acest meci, trebuie să arătăm că ne-a oferit deosebite satisfacții, fiind cel mai bun, sub aspect tehnic, din toate cele la care am asistat în acest sezon. A fost, în același timp, un „meci al portarilor”, atît Pușcaș cit și Sofian avînd intervenții excepționale în această partidă încheiată cu cel mai mic scor al competiției.

Dintre cele 3 echipe din primul pluton valoric al campionatului, Dinamo este cea mai tinără. Și jocul său poar-

tă, firesc, amprenta acestei caracteristici. Joacă foarte avîntat, componenții săi își etalează talentul, dar Dinamo nu constituie încă o echipă în sensul deplin al cuvîntului. Li lipsește sudura de ansamblu, constanța.

Revelația turului al doilea a fost Tîrnava Odorhei care — deși cu un efectiv redus de jucători — a făcut

### SLEZAN OPAVA ÎȘI ÎNCEPE AZI TURNEUL

In ziarul nostru de ieri am anunțat sosirea formației cehoslovace Slezan Opava. Oaspeții activează în liga a II-a, ocupînd locul secund. În meciul de debut, Slezan întîlnește astă-seară (ora 18.30) selecționata orașului București.

cu succes față nu numai jucătorilor cu echipele scotote de talia sa (cele două Științe, pe care le-a întrecut), ci și Vointei Miercurea Ciuc. Cele mai mari dificultăți de lot le are însă Știința București, care adună cu greu 9-10 jucători valizi la fiecare meci. Ultima clasată, Știința Cluj, n-a reușit încă să acumuleze vreun punct. Este o formație „fantomatică”, pe care o mențin în special tragerea de inimă a antrenorului și jucătorului Dibernardo și eforturile fostului internațional Naghi.

### LA ÎNCEPUT DE AN ȘCOLAR ȘI DUPA DOUA LUNI

Dacă unii profesori, învățători și directori de școli au înțeles rolul pe care îl are educația fizică pentru tineretul școlar și sint gata să ia parte activă la eforturile ce se depun pentru o cit mai prodigioasă activitate în școli, alții sint departe de a înțelege just acest lucru, muncesc superficial, fără tragere de inimă. Am asistat la lecții de educație fizică cu un slab conținut, care erau departe de a fi în concordanță cu cerințele programei. Pe lângă aceste neajunsuri, am mai constatat că unii profesori se prezintă la lecții în ținută de stradă. Astfel de exemple am întîlnit la Școala generală nr. 5 Brașov (prof. Maria Bătășescu). Liceul nr. 1 din Făgăraș (prof. Eufrosina Vesbianu),

# Interviu la aeroportul Băneasa cu Helenio Herrera

- „Inter” a deplasat la București o echipă foarte puternică
- Linia de atac: Jair, Domenghini, Peiro, Suarez, Corso
- Și Herrera... pune întrebări

„Inter” Milano, cea mai tare echipă de club din lume la ora actuală (și poate din această cauză și cea mai... discutată) a sosit aseară la București. Însoțită de ziaristi și suporteri (în total vreo 80 persoane) și, bineînțeles, de... „magul” Helenio Herrera. Deși e teoreticianul nr. 1 în materie de „beton”, cu ziaristii Herrera „joacă”... deschis. Și a început cu ceea ce ne interesa îndeosebi:

— Am deplasat la București o echipă foarte puternică. Cei trei absenți (Burgnich, Fchetti și Mazzolla) au fost oprîți acasă de Fabri (n.n.: antrenorul și selecționerul echipei naționale) care — după cum știți și dv. — marți 7 decembrie — în jocul decisiv Italia—Scotia, n-are voie să riște nimic. Lipsa lor din formație nu ne produce însă nici un fel de îngrijorări, întrucît înlocuitorii lor sint la fel de valoroși. În locul lui Burgnich va apare Maltrasi, iar pe Mazzolla îl va „schimba” spaniolul Peiro; amîndoi au la activ numeroase întîlniri internaționale, inter-representative și inter-cluburi.

— Nu ne-ați spus cine joacă în locul lui Fchetti?

— Pentru acest post pregătăm o... surpriză. Il vom folosi pe tînărul Landini, crescut în pepiniera lui Inter, încurajați de încercarea făcută anul trecut cu Bedin, care s-a dovedit fructuoasă.

— Cunoaștem pe trei dintre titularii de miercuri. Am vrea să-i știm și pe ceilalți opt...

— Deși mă luați cam pe... ocolite vă ghicesc care vă este intenția. Vreți să cunoașteți echipa. Iat-o: în poartă Sartî... fundași Maltrasi și Landini; apoi... Bedin, Guarneri, Picchi, Jair, Domenghini, Peiro, Suarez, Corso.

— Ați sărit peste... linia de mijloc. Nouă ne ies opt atacanți.

— Ce mai contează azi un compartiment care doar pe hîrtie activează la mijlocul terenului? La mine în echipă, ne apărăm la nevoie cu toți jucătorii și atacăm de asemenea cu toate... forțele.

— Pentru că veni vorba: apreciați jocul de miercuri ca fiind mai dificil decît cel disputat anul trecut pe același teren?

— Desigur. Nu uitați că de data aceasta disputa noastră cu Dinamo pornește de la 0-0. Ceea ce este cu totul altceva.

— Încă o întrebare: am vrea să cunoaștem și pe ceilalți componenți ai lotului.

— Vă răspund cu plăcere și la această ultimă întrebare a dv. după care v-aș ruga să-mi satisfaceți și dv. unele mici... curiozități. Notați mai întîi pe cei nouă jucători de rezervă: Miniusi (portar), Dellagiovana, Sirena (fundași), Deho, Faco, Gori, Capelini, Cordova și Manfredini (înaintași).

— Care Manfredini? Cel de la A.S. Roma?

— Da. Este o nouă achiziție a lui „Inter”. Dar parca spuneți că îmi dați și mic cuvîntul.

— Aveți perfectă dreptate. Iată, vă stăm la dispoziție.

Și „magul” Herrera a început: „Pe ce teren se joacă meciul de miercuri? ...Cum se prezintă gazonul? ...Cum se comportă Dinamo în... ultima vreme? ...au dat satisfacție dinamoviștii în meciul cu Portugalia? ...Pircălab joacă? ...Au sosit arbitrii?”

I-am răspuns pe rînd celebrului antrenor al lui Internazionale, cu aceeași excitate cu care ne servise și dînsul. Era clar: pentru Herrera meciul dificil cu Dinamo începuse de la... aeroport!

G. NICOLAESCU  
M. TUDORAN

## De pe terenurile de fotbal

„France Football” despre jocul reprezentativei române

Comentînd meciul de fotbal România—Portugalia revista franceză „France Football” scrie între altele: „De mulți ani o formație românească nu a jucat atît de bine și de organizat timp de 90 de minute. Apărarea românilor poate să se mîndrească cu faptul de a fi împiedicat pe Eusebio să marcheze. Au impresonat mijlocașii Ghergheli—Popescu, care au fost totdeauna primii în lupta pentru balon. O plăcută surpriză a oferit tandemul Dridea—Badea, amîndoi de la clubul Petrolul. Cel doi jucători, ca și colegii lor de linie, au demonstrat acuratețe în controlul balonului și o ușurință de mișcare nemaivăzută într-un atac al unei echipe din Carpați” (Agerpres).

### SITUAȚIA ÎN CUPELE EUROPENE

Meciurile din competițiile oficiale rezervate echipelor de club sînt în plină desfășurare. Pînă la 15 decembrie vor fi cunoscut formările calificate în sferturile de finală din „Cupa campionilor europeni” și „Cupa cupelor” precum și echipele care s-au calificat în turul al treilea din „Cupa orașelor tîrguri”. Pînă în prezent „situația calificărilor pentru turul următor se prezintă astfel:

„CUPA CAMPIONILOR EUROPENI”: calificate în sferturile de finală Partizan Belgrad, Sparta Praga, Ferencvaros Budapesta. Celelalte formații vor fi cunoscute după consumarea partidelor: Dinamo București—Internazionale (tur-retur), Kilmarnock—Real Madrid (în tur 2-2), Levski—Benfica (în tur 2-2), Vorwärts Berlin—Manchester United (în tur 0-2) și Derry City—Anderlecht (în tur 0-9).

„CUPA CUPELOR” — calificate: Honved Budapesta, Dinamo Kiev, Celtic Glasgow și Borussia Dortmund. Celelalte meciuri: Liverpool—Standard Liège, West Ham United—Olimpiakos Pireu (tur-retur), Știința Cluj—Atletico Madrid (în tur 0-2), Aufbau Magdeburg—F. C. Sion (în tur 8-1).

„CUPA ORASELOR TÎRGURI” (următoarele echipe s-au calificat în turul al treilea): Steagul roșu Brașov, Real Saragossa, München 1860, F. C. Köln, Duffermiline, Ujpesti Dozsa, Hearts, Servette. Celelalte meciuri: Fiorentina—Sparta Brno (în tur 2-0), S. C. Leipzig—Leeds United (în tur 1-2), Chelsea—Wiener Sport Klub (în tur 0-1), F. C. Barcelona—Antwerp (în tur 1-2), Sporting Lisabona—Espanol Barcelona (2-1 și 3-4 — se joacă al treilea meci), Hannover 96—F. C. Porto (în tur 5-0), Setubal—Milan (tur-retur) și F. C. Basel—Valencia (în tur 1-3).

### CAMPIONATE ÎN DIFERITE ȚĂRI

FRANȚA (etapa a XVII-a): Șt. Etienne—Vallenciennes 5-1, Nantes—Strasbourg 2-0, Bordeaux—Sochaux 4-2, Monaco—Angers 1-1, Sedan—Nice 0-1, Lens—Red Star 1-1, Lyon—Toulouse 0-1, Stade Français—Cannes 3-1, Lille—Nîmes 1-2. În clasament conduce Nantes, urmată de Vallenciennes.

AUSTRIA (etapa a XII-a): Wacker Innsbruck—L.A.S.K. 0-0, Kapfenberg—Schwechat 3-5, Austria Salzburg—Rapid 1-1, Simmering—Admira 0-1, Austria—Graz A. C. 4-0, Wiener Neustadt—Austria Klagenfurt 1-1. În clasament conduce Austria urmată de Rapid.

IUGOSLAVIA (etapa a XII-a): Dinamo Zagreb—Zeleznicear 3-0, Hajduk—Velej 3-3, Radnicki—Vojvodina 0-1, O. F. K. Beograd—Partizan 4-5, Olimpija—Rjeka 4-1, Vardar—F. C. Zagreb 5-4, Sarajevo—Tresnjevka 4-3. În clasament conduce Vojvodina cu 19 p.

## ȘTIRI, REZULTATE

TALLIN. — După terminarea partidelor intrerupte, în fruntea campionatului de șah al U.R.S.S. se află Keres, Osnos și Polugaevski cu cîte 3 puncte. Ei sint urmași în clasament de Buhman, Bihovski și Furman, cu cîte 2,5 puncte.

LAGOS. — Echipa de fotbal sovietică Zenit Leningrad, care se află în turneu în Africa, a evoluat la Lagos în compania echipei reprezentative a Keniei. Gazdele au obținut victoria cu scorul de 3-1.

MOSCOVA. — În campionatele U.R.S.S. de gimnastică, la masculin titlul de campion a revenit sportivului Serghei Diamidov, care a totalizat 115,75 puncte. Diamidov este în vîrstă de 22 ani și cucerește pentru prima oară titlul de campion unional. În concursul feminin, victoria a fost repurtată de Natalia Kucinskia cu 75,5 puncte. Noua campionă este în vîrstă de 16 ani. Ea este elevă la Leningrad. Polina Astahova s-a clasat pe locul doi cu 74,575 puncte.

PRAGA. — Peste 15 000 de spectatori au urmărit la „Zimny Stadion” din Praga meciul internațional amical de hochei pe gheață dintre reprezentativele Cehoslovaciei și Suediei. Gazdele au terminat învingătoare cu scorul de 3-2 (2-1; 1-1; 0-0).

FUESSEN. — În cel de al doilea meci în cadrul „Cupei campionilor europeni” la hochei pe gheață, formația vest-germană E. V. Fuessen a învins cu scorul de 5-0 (1-0; 2-0; 2-0) echipa italiană H. C. Cortina Rex.

MADRID. — Într-un meci tur, contrar pentru preliminariile campionatului mondial masculin de handbal, echipele Spaniei și Franței au terminat la egalitate: 14 — 14.

# Însemnări din sportul școlar brașovean

(Urmare din pag. 1)

că. Acest liceu este beneficiarul unei baze sportive corespunzătoare, compusă din pista de atletism, groapă pentru sărituri, cere pentru aruncări, terenuri de handbal, sală pentru jocuri, sală de gimnastică cu toată aparatura necesară. Am asistat la cîteva ore de gimnastică, de handbal și de atletism, conduse de profesorii Ileana Diaconescu, Dumitru Popescu-Colibaș și Mircea Ivan. Am fost plăcut impresionat de felul cum s-au desfășurat aceste ore, cu un conținut bogat în exerciții specifice și de dezvoltare generală, adaptate sarcinilor lecției. Am notat, de asemenea, că a existat preocupare în vederea asigurării unei bune selecții, elevii dovedind calități fizice multiple.

Pe aceeași linie, a bunei desfășurări a educației fizice în școală, se înscrie și activitatea profesorului Ștefan Nica, de la Liceul nr. 2 din Făgăraș. Asistînd la orele desfășurate cu clasele a XI-a A și B băieți, am observat o organizare bună a lecțiilor, cu accent pe exerciții de ordine și schimbări de formație în prima parte și exerciții speciale în a doua. Densitatea lecției a fost realizată prin dinamizarea continuă a grupelor de elevi, care au executat parțial și apoi global elementele tehnice ale săriturii în lungime (elan, desprindere, zbor și aterizare). Avînd o vastă experiență acumulată în decursul anilor și datorită muncii perseverente în pregătirea corespunzătoare a elevilor, profesorul Ștefan Nica a

la Liceul nr. 1 din Sf. Gheorghe (prof. Carol Benedec). Edificatoare ni s-a părut situația pe care am găsit-o la începutul anului școlar la Școala generală nr. 5, situată în plin centrul orașului Brașov.

În sala de gimnastică a școlii administratorul avuse „inspirația” să amenajeze o magazie, înlocuind de un lacăt... Și era cam veche povestea cu lacătul, de vreo trei ani! Iar în spatele clădirii „se odihnea” panoul de baschet. Mergînd pe linia „descoperirilor”, am aflat cum sint repartizate și cele două norme de educație fizică la această școală. O normă este dată tov. Casuca Hulubei, profesora de educație fizică, iar cealaltă normă este împărțită în „completare de catedră” la cinci profesoare, dintre care două maestre de lucru și gospodărie!

Atunci tovarășul Teodor Bunci, — directorul școlii ne-a dat asigurări că lucrurile se vor îndrepta. Intr-adevăr, cu ocazia unei recente vizite la această școală, am avut prilejul să constatăm unele îmbunătățiri survenite pe parcurs. Panoul de baschet a fost așezat la locul cuvenit, terenul de volei din incinta școlii s-a reamenajat, „mica magazie” din sala de gimnastică a fost mutată în altă încăpere. Acestea sint numai cîteva din măsurile luate pe linia gospodăririi mijloacelor existente în școală, unde un aport serios l-a adus profesora Casuca Hulubei. Se pune întrebarea firească: de ce a trebuit să înceapă anul școlar în condiții vitrege pentru desfășurarea orelor de educație fizică, cînd existau și alte posibilități?

Cu toate acestea, aspectul igienico-sanitar al sălii de gimnastică lasă încă de dorit. Parchetul murdar și praful sint primele aspecte neplăcute care îți atrag atenția cînd pășești pragul sălii de gimnastică, unde elevii vin să facă sport, să se destîndă.

Este de dorit ca pe viitor toate cele cinci profesoare de educație fizică — nu numai tov. Casuca Hulubei — să manifeste același interes în privința organizării condițiilor de desfășurare a lecțiilor de educație fizică, să răspundă în mod egal la realizarea sarcinilor pe linie de învățămînt, ca de exemplu organizarea unor concursuri de atletism și alte competiții. Or, în cazul Școlii generale nr. 5 nu se prea poate vorbi de colaborare. Apreciem ca o necesitate imperioasă o conlucrare cit mai rodnică între profesoare, dacă nu din pasiune pentru profesie, cel puțin pentru „dragoștea”... completării de catedră.

★

Din cele relatate mai sus reiese că în cadrul școlilor din regiunea Brașov, mai dăinuie încă o serie de lipsuri, care frînează progresul activității sportive școlare. Dacă unii profesori se vor situa încă pe poziții de „văicăreală”, de nepăsare, mulțumindu-se să țină lecții de educație fizică „cum o fi”, nu se va putea progresa la nivelul cerințelor actuale. Se vorbește mereu despre entuziasmul, despre pasiunea în meserie de care trebuie să dea dovadă profesorii de educație fizică.

Pe scurt, entuziasmul și pasiunea înseamnă... muncă!